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 V terminu od 23.10 - 27.10.2023 jsem se zúčastnila zahraniční stáže v rámci programu 

ERASMUS + ve školce Zespol Przedszkolny Nr3 Przedszkole " Teczowe" Nr 57 Gdaňsk. 

          Budova mateřské školy se nachází na okraji městské části v klidné zóně sídliště. Součástí školy 

je dostatečně velká a zelení osázená zahrada s pískovišti. Je vybavená herními, didaktickými a 

terapeutickými pomůckami. Ve škole jsou čtyři homogenní třídy, kde jsou děti od 3 do 6 let.  Každá 

třída má dvacet pět děti, pracuje s nimi jedna paní učitelka a asistent pedagoga dopoledne. Odpoledne 

má službu druha pani učitelka.  

Služby jsou  organizovány tak, aby byla při všech činnostech  zajištěna dětem optimální péče, 

vzděláváni a bezpečnost.Pro přirozený vývoj využívají environmentální výchovu - pěstováni rostlin, 

zahradnické práce, přírodniny, motivační koutky na zahradě i ve třídě. 

 V třídách využívají pro individuální vzdělávání, zajištění bezpečnosti nebo hygieny a 

sebeobsluhy pedagogické asistenty, kteří pracují pod vedením učitelek. Díky pedagogické asistenci se 

mohou děti s výší mírou podpůrných opatření účastnit všech aktivit třídy a školy. Děti s lehčími 

poruchami podle doporučení  školského poradenského zařízení jsou zařazeny v běžných třídách, kle 

mají k dispozici podpůrná opatření vhodná pro jejich vzdělávání. Učitelky přip. pedagogické asistenty 

s dětmi individuálně pracují na rozvoji, upevňování potřebných dovedností. Ve škole působí také 

speciální pedagog, logoped a psycholog.  

Pedagogičtí pracovnici mají odbornou kvalifikaci -vysokoškolské pedagogické vzdělání. 

Mateřská škola spolupracuje ze zřizovatelem, školskými poradenskými zařízeními SPC, PPP. Školní 

vzdělávací plán vypracovává ředitelka školy ve spolupráci s ostatními učiteli. Každá třída má svůj 

TVP přizpůsobený složení třídy v něm plánuje i další třídní akce. 

 Ředitelka školy průběžně hodnotí práci zaměstnanců, motivuje a podporuje jejich vzájemnou 

spolupráci. Začínající učitel má svého mentora - zkušený učitel. 

 Mateřská škola se zapojuje do mnoho státních projektů např. Zvířata, Zdraví, Naší zahrada.  

       Aldona Anna Ćosić        

  



                         

  


